



探索乡村振兴新型发展模式

闲置古厝成“自助院子”

几天前,来自福州的刘女士拎着简单的行李,入住了位于南安蓬华镇山城村的一座闽南古厝...

“一次挂号管三天” 便民举措获夸赞

本报讯(融媒体记者苏凯芳 实习生纪弘佳 通讯员巴涛 李建伟)挂号是患者享受医疗服务的首个步骤...

“优惠举措实施之前,市民来院就诊挂号也是限当日当次有效,但有些科室的化验检查结果未必当天就出来...

据悉,该惠民举措推行已有一个多月,共有两千余人次享受到复诊免费的优惠...

该院门诊部护理部护士长刘丽娜表示,因为惠民举措的实施,患者可以在三天内免费享受到同一科室不同职级医生的诊疗服务...

第910医院相关负责人表示,为确保政策切实惠及群众,医院也将充分结合自身情况,制定相应的实施细则...

带动周边经济发展 助推乡村振兴

“古厝重焕新生,我十分高兴,游客入住产生的水电费由我负责。”郭建远说...

“院子对产权人、发起人、访客来说都是低成本甚至零成本,目的在于引来客流。”老白说...

“山村村民大多外出务工,目前在家人口1000多人,多为老人和小孩,不少古厝空置了。”山城村党总支副书记郭金海介绍...

“‘自助院子’重在引流。”蓬华镇党委副书记伍伯稳表示,蓬华各村有各村的资源和亮点...



“自助院子”项目发起人、古厝产权人和游客在院子里品茶聊天

游客不花钱入住 共同维护享用院子

近日,记者来到山城村时,凉风习习,山间笼罩着薄雾,山城水库激湍飞溅...

记者看到,古厝一隅摆着古筝,旁边的书架上摆不同主题的图书,墙边还有一台古厝产权人留下的木质风谷机...

“不同访客在不同时间,将院子装扮成现在的模样。”木荷说,院子自1月底开始运行至今,通过短视频、微信朋友圈等传播方式...

闲置古厝焕发活力 建立人文关怀暖巢

为何古厝会变身“自助院子”?这座古厝是我爷爷建的,至今有百年历史,由于家族成员不断搬出,古厝闲置了至少35年...

谷期的中青年提供一个低成本休养生息的去处。”老白介绍,产权人提供符合居住条件的旧古厝,让来自天南地北的访客不用花钱,共同建设、享用、维护古厝...

中海臻如公馆项目2#、6#、7#、8#、10#认筹方案

一、根据《泉州市高层次人才在中心城区刚需购房实施方案》(泉建房(2019)49号)《泉州市住房和城乡建设局 泉州市人力资源和社会保障局关于将产业实用人才纳入高层次人才购房范围的通知》...

二、根据丰2023-4号地块《国有建设用地使用权出让合同》规定,本项目提供20%的商品房面积的房源(共有68套)用于房票购房...

三、为满足不同购房家庭的住房需求,本项目扣除高层次人才住宅房源、房票房源共有233套住宅,按70%比例配给刚需房源销售给刚需购房家庭...

四、刚需、非刚需认筹购房家庭名下住房套数按实际计算。五、刚需认筹购房家庭,应当符合以下条件之一: (一)鲤城区、丰泽区、泉州开发区户籍家庭...

六、认筹流程 (一)认筹流程图 (二)认筹客户按上述流程办理,原在其他项目已认筹过系统保有审核过的家庭信息,不需要再进行注册...

